



Република Србија  
ОСНОВНИ СУД У СУРДУЛИЦИ  
Су I-2-500/2025-2  
03. јун 2026. године  
СУРДУЛИЦА

Председник Основног суда у Сурдулици - судија Сања Стојковић, на основу Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Основном суду у Сурдулици Су I-9-1/2024 од 01. октобра 2024. године, Одлуке о измени Одлуке о броју судија у судовима Високог савета судства број 119-05-988/2022-01 од 13. октобра 2022. године, као и одредбе члана 6, члана 46, члана 47. и члана 48. Судског пословника, након прибављеног мишљења судија Основног суда у Сурдулици, на седници свих судија, одржаној дана 03. јуна 2026. године, доноси

**ИЗМЕНУ И ДОПУНУ ГОДИШЊЕГ РАСПОРЕДА ПОСЛОВА  
У ОСНОВНОМ СУДУ У СУРДУЛИЦИ ЗА 2026. ГОДИНУ**

**Члан 1.**

У делу II, у поднаслову „СУДИЈСКИ ПРИПРАВНИЦИ И ВОЛОНТЕРИ“ у ставу другом, ред други, после имена ЈОВАНА, брише се тачка и додаје слово „и“ и презиме и име „НАЈДАНОВИЋ МАРИЈА“.

У ставу четвртном, брише се презиме и име РИСТИЋ КАТАРИНА и додаје презиме и име СТОЈАНОВИЋ СОФИЈА“.

**Члан 2.**

У делу III, у поднаслову „ТРЕЋЕ КРИВИЧНО ВЕЋЕ“ у ставу четри брише се МАРИНКОВИЋ СНЕЖАНА и додаје ЦВЕТКОВИЋ СУНЧИЦА;

У ставу пет алинеја друга брише се Маринковић Снежана и додаје Цветковић Сунчица“

У ставу седам мења се и гласи „по предметима ИК поступаће председник суда, а у случају спречености мењаће је заменик председника суда.

После става седам додаје се став осам који гласи: „У оквиру кривичног одељења формира се Веће за поступање по свим „КВ“ предметима који су у његовој надлежности (осим у предметима испитивања оптужнице и одлучивања о притвору по подношењу оптужнице у смислу одредбе члана 334. ЗКП), у саставу:

1. у периоду од 01. августа 2026. године закључно са 15. августом:
  - судија АНАСТАСОВ МАРИНА - председник већа, и
  - судије МАРИНКОВИЋ СНЕЖАНА И ЦВЕТКОВИЋ СУНЧИЦА - чланови већа.
2. у периоду од 16. августа 2026. године закључно са 19. августом:
  - судија ЦВЕТКОВИЋ СУНЧИЦА - председник већа, и
  - судије МАРИНКОВИЋ СНЕЖАНА И ГЕНОВ СЛАВЧО - чланови већа.
3. у периоду од 20. августа 2026. године закључно са 23. августом:
  - судија ТОМИЋ АЛЕКСАНДРА - председник већа, и
  - судије МАРИНКОВИЋ СНЕЖАНА и МАРКОВИЋ СНЕЖАНА - чланови већа
4. у периоду од 24. августа 2026. године закључно са 31. августом 2026. године:
  - судија ТОМИЋ АЛЕКСАНДРА - председник већа, и
  - судије КОСТАДИНОВ БОРИС и МАРКОВИЋ СНЕЖАНА - чланови већа

### Члан 3.

У делу III „СУДСКА ОДЕЉЕЊА“ у поднаслову „ОСМО ГРАЂАНСКО ВЕЋЕ“, у ставу првом мења се и гласи, почев од 08. јуна 2026. године, неће се задуживати новим предметима, већ ће наставиће да поступа само у предметима којима је до тада задужена.

### Члан 4.

Испред подналова „ВАНПАРНИЧНО И ОСТАВИНСКО ОДЕЉЕЊЕ“, додаје се нови став који гласи:

- од 03. августа 2026. године закључно са 19. августом 2026. године, по предлозима за одређивање привремене мере у предметима судија у седишту суда и њихових замена, који у овом периоду буду одсутни, поступаће наизменично судије Цветковић Сунчица и Анастасов Марина, а у случају њихове спречености замењиваће их судије из судске јединице у Владичином Хану, који су у складу са овим распоредом одређени за поступање у предметном периоду;
- од 20. августа 2026. године закључно са 31. августом 2026. године, по предлозима за одређивање привремене мере у предметима судија у седишту суда и њихових замена, који у овом периоду буду одсутни, поступаће судија Поповић Сандра, а у случају спречености замењиваће је судије из судске јединице у Владичином Хану, који су у складу са овим распоредом одређени за поступање у предметном периоду;
- од 03. августа 2026. године закључно са 19. августом 2026. године, по предлозима за одређивање привремене мере у предметима судија у судској јединици у Владичином Хану и њихових замена, који у овом периоду буду одсутни поступаће наизменично судије Маринковић Снежана и Станојевић Горица, а у случају њихове спречености замењиваће их судије из седишта суда, који су у складу са овим распоредом одређени за поступање у предметном периоду;
- од 20. августа 2026. године закључно са 31. августом 2026. године, по предлозима за одређивање привремене мере у предметима судија у судској јединици у Владичином Хану и њихових замена, који у овом периоду буду одсутни, поступаће судија Марковић Снежана, а у случају спречености замењиваће је судије из седишта суда, који су у складу са овим распоредом одређени за поступање у предметном периоду;

- од 03. августа 2026. године закључно са 21. августом 2026. године, по предлозима за одређивање привремене мере у предметима у судској јединици у Босилеграду, поступаће судија Генев Славчо, а у случају његове спречености замењиваће га судије из седишта суда, који су у складу са овим распоредом одређени за поступање у предметном периоду;

- од 24. августа 2026. године закључно са 31. августом 2026. године, по предлозима за одређивање привремене мере у предметима у судској јединици у Босилеграду, поступаће судија Костадинов Борис, а у случају његове спречености замењиваће га судије из седишта суда, који су у складу са овим распоредом одређени за поступање у предметном периоду;

### Члан 5.

У поднаслову „ИПВ ВЕЋА“ у ставу првом алинеја прва мења се и гласи „, председник већа - судија Томић Александра, чланови већа Николић Предраг и Цветковић Сунчица“.

У осталом делу Годишњи распоред послова у Основном суду у Сурдулици за 2026. годину Су I-2-500/2025 од 29. октобра 2025. године и његова измена допуна од 13. марта 2026. године, остају неизмењен.

Ова измена и допуна Годишњег распореда послова у Основном суду у Сурдулици за 2025. годину, ступа на снагу одмах, с тим што се члан 5. примењује од 23. марта 2026. године, док ће члан 2. став 4. и члан 4. престати да се примењују по истеку периода на који се односе.

Са овом Изменом и допуном Годишњег распореда послова, упознати све судије и запослене у Основном суду у Сурдулици.

Председник суда,  
Сања Стојковић



### ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:

Против ове измене и допуне Годишњег распореда послова, судија може изјавити приговор Високом савету судства, у року од три дана од дана саопштавања распореда послова у суду или измена на седници свих судија или упознавања са годишњим распоредом послова у суду ако судија из оправданих разлога није присуствовао седници свих судија, преко председника суда.